12. Un repos sans bataille.

Jabu

Victoire !

Victoire ? Ce mot aurait put être celui choisi pour décrire leur retour au Sanctuaire. Ce fût d’abords un halo de lumière qui apparu dans la grande salle du Trône du Palais d’Athéna, une bulle d’énergie pure qui se dissipa peu à peu pour laisser apparaître 6 personnes en Armure. Mais peut-on encore les appeler « personnes », s’agissant de la réincarnation d’une Déesse et de 5 Chevaliers Divins ? Leurs Armures brillaient de mille feux, d’une beauté sans pareil, l’ultime état d’Armures de Bronze et de celle d’une Déesse. Ces revenants dégageaient une puissance emplie de sérénité face à la fin d’un ultime (?) combat. Mais combien en avait-il fallu jusqu’ici ! Cela avait commencé avec Ikki de retour de l’île de la mort pour s’emparer de l’Armure d’Or du Sagittaire ; puis Docrates, les Chevaliers d’Argent, les Chevaliers d’Or du Sanctuaire eux même, les puissants Guerriers Divins d’Asgard, les Généraux des Mers de Poséidon et maintenant les Spectres d’Hadès ! Que de combats, que de morts, que de souffrances et que de sacrifices…Le parcours qui les a mené jusqu’ici tient du miracle, des Chevaliers de Bronze vainquant des Dieux ?!! 

Oui, victoire aurait pu être le mot au vu de la fin des Guerres Saintes, mais tout ne s’était pas déroulé comme pour les autres Conflits Divins. Cette fois de nombreux guerriers y avaient laissé leur vie. Les Chevaliers d’Or, d’abords, s’étaient tous sacrifiés pour ouvrir une brèche dans le Mur des Lamentations du Domaine d’Hadès. Ensuite, les Chevaliers d’Argent étaient nombreux à avoir péri lors du Conflit de Sanctuaire. Il ne reste maintenant qu’une poignée de Chevaliers de Bronze et d’Argent dont je fais parti. Mais le pire était que cette fois un des Chevaliers Divins avait payé la victoire au prix de sa vie, Seiya, le Chevalier Divin de l’espoir était mort ! Mor… mais il bouge, Seiya Bouge, il est vivant ! C’est un miracle. 
Tous se précipitent vers le Chevalier Divin de Pégase et c’est dans une joie débordante que toutes les Chevaliers d’Athéna fêtent la victoire sur Hadès et le retour des Héros. Au milieu de cette joie Athéna et Shunrei prennent un court instant pour se dévisager, comme si elles savaient que quelque chose d’important venait d’être évité, mais quoi ? Ce doute fugace s’estompe rapidement pour revenir à la joie du moment.

C’est ainsi que disparaît jusqu’au dernier souvenir du Chapitre des Sources, des Entités et de la descente dans les abîmes. La menace a été évitée mais pour combien de temps…
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