5. La Source de l’Equilibre

Peu de temps en arrière.
YASH’STA pose l’Urne enfermant le corps d’Ikki, le Chevalier Divin du Phénix. 

YASH’STA : « Cette Urne va très bien décorer mon Palais. Je ne connais pas ce Chevalier mais il devait sans doute être puissant pour résister aux pouvoir mentaux de TLISIN’A ! »

Après avoir effectué un signe de dédain, elle se retourne et s’oriente vers la sortie de la pièce.
YASH’STA : « L’Heure du renouveau approche ! Dès que NA’ATLA sera revenue avec nos autres invités la fusion pourra avoir lieu. Enfin, nous aurons notre revanch..»
Soudain, elle tourne la tête vers l’Urne sacrée, stupéfaite.

Le sceau de CAL’YITA refermant l’Urne vole dans les airs, déchiré, et Ikki commence à revenir dans le monde des vivants !

YASH’STA : « Quoi ! C’est impossible, comment a-t-il pu sortir ! »

Le temps de finir sa phrase et Ikki apparaît dans son Armure brillante de mille feux. Il ausculte les environs ne sachant plus où il est.

Ikki : « Où sommes nous ? »

 YASH’STA, se lève vers lui : « Tu te trouves dans mon Palais, dans une aile du Domaine de Sine Saloum, le Domaine des Sources. »
Ikki : « Où est Athéna ! »

YASH’STA : « Ne t’en fait pas pour elle, elle est plus en sécurité que tu ne crois, ha ha ha ! »

Ikki : « Que lui voulez-vous ? »

YASH’STA : « Tu ne vivras pas assez longtemps pour le savoir ! »

Ikki : « Laisses moi passer ! Que les AILES DU PHENIX T’EMPORTENT! »

Une tornade de chaleur se lève dans la salle et leur vision commence à se troubler sous la température qui grimpe.  Des braises décollent du sol et une décharge se déploie soudainement. Ikki a acquis une puissance colossale depuis la dernière Guerre Sainte.

YASH’STA : « Tu penses arriver à quoi avec ça ? Est-ce là tout ton pouvoir ? »
Au moment de la frapper, elle lève le tranchant de la main droite vers l’avant et ferme les yeux. Et là une chose incroyable se produit. Le flux d’énergie est comme dévié de part et d’autre de la main de YASH’STA, telle la proue d’un bateau fendant l’eau. L’attaque s’écrase alors  sur les deux murs environnants, en générant des milliers de fissures aux endroits des impacts.
Ikki : « Mais comment a-t-elle pu dévier mon attaque si simplement ?! »

YASH’STA : « Je constate ta surprise, Chevalier ! Laisses moi t’expliquer, je suis la Source de l’Equilibre. J’ai le pouvoir de contrôler l’Atome ainsi que la Gravité. C’est pour cela que toutes tes attaques n’auront aucun effet sur moi ! »

Ikki : « Quoi ?! Pouvoir ou non, je te vaincrai Source de l’Equilibre ! Que les AILES …»

YASH’STA : « Tu m’ennuies Chevalier ! »
Sur ce, elle lève la main droite et un cube de 10 cm aux arêtes bleues apparaît.

YASH ‘STA : « ANOMALIE GRAVITIQUE! »
Avant d’avoir fini son attaque, Ikki est expulsé violemment sur le mur du fond ou il s’encastre puis percute le sol. Il se relève difficilement. Son Armure est fissurée dans son dos au niveau de son plastron et son casque est tombé au sol sous le choc. Un filet de sang coule au coin de sa bouche.
Ikki, en pensée : « Quelle puissance, elle m’a balayée comme un fétu de paille ! »

Il regarde, perplexe, la Source ramasser des cailloux à terre.

YASH’STA, un sourire aux lèvres : « On va jouer un peu, Défenseur D’Athéna ! »

Elle lance alors les cailloux vers Ikki qui ne sait comment réagir face à cette attaque ridicule. Qu’est-ce que cela cache ?

Au moment d’atteindre Ikki, YASH’STA croise les bras vers l’avant et prononce : « FISSION ! »

Et les dix petits cailloux voient leurs liaisons atomiques disloquées, provoquant ainsi des minis explosions nucléaires !
Ikki reçoit de plein fouet cette attaque jadis ridicule et maintenant colossale !

Il se concentre et forme une boule de Cosmos autour de lui pour se protéger. La salle voit son mur de droite s’effondrer, des morceaux de plafond tombent et une tranchée circulaire se creuse autour du pauvre Chevalier. Absorber cette attaque le vide de son énergie, lentement il cède du terrain et en reçoit un fragment qui le projette à terre formant une traînée de cinq mètres.

Tremblant, il se redresse sur ses genoux, les mains touchant le sol. Il tousse et, difficilement, se met debout, tel un zombie. Son Armure Divine, bien qu’en mauvais point l’a bien protégé.

YASH’STA : « Tu as du courage, Chevalier Phénix, Mais hélas pour toi cela ne t’apportera rien ! »
Elle lève les deux bras vers l’avant en les croisant de nouveau.

Ikki, en pensée : « Mais elle ne m’a rien envoyée cette fois ! D’où va-t-elle frapper ?»

Ikki est inquiet et il a raison.

YASH’STA, le regard dur : « Sache avant de mourir Chevalier que ta meilleur protection sera l’Arme de ta mort !  FISSION !»

Ikki, en pensée : « Quoi ? Ma meilleure protection ? L’Arme de ma mort ?  Ca veut dire quoi … Mais non, ce n’est pas possible, ce n’est pas ça, pas elle…Haaaaaa ! »

Il comprend, mais trop tard, que cette fois ce ne sont pas les cailloux qui explosent mais chaque atome de sa propre… Armure Divine. Son Armure l’attaque ! Elle se volatilise en poussière, éclate, brûle, blesse et lacère le pauvre Chevalier Divin. Il est ballotté dans tous les sens, percute le mur, ricoche sur le sol pour re décoller. Il finit sa torture, encastré dans un mur, la tête basse, du sang coulant vers le sol dans un flot grandissant. Le corps d’Ikki, sans Armure, est brûlé et couvert de plaies sérieuses.
YASH’STA : « Vous n’êtes pas de taille contre des Sources ! Tu aurais du rester là où tu étais tu aurais moins souffert. D’ailleurs comment as-tu pu en sortir ? Je ne vois qu’un seul moyen… »
Le flamme de vie du Chevalier flamboyant du Phénix se meurt peu à peu, laissant un corps inerte encastrer dans le mur du Palais de YASH’STA, la Source de L’Equilibre.
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