7. La Source Gardienne.

CAL’YITA regarde incrédule son sceau voler dans les airs devant ses yeux.

CAL’YITA : « Comment est-ce possible ! Comment  a-t-il pu briser mon scellé ! »

Un dragon vert s’élance hors de l’Urne, la gueule ouverte vers le ciel, libérant une décharge de Cosmos. Le nuage vert se dissipe peu à peu, laissant apparaître le Chevalier Divin du dragon.

Shiryu, le regard dur, fixe son geôlier : « Vous allez payer pour vos actes, Source Gardienne, nous les Chevaliers d’Athéna aurons raison de vous ! »

CAL’YITA : « Qui ça donc ? Ho oui, c’est vrai tu n’es pas encore au courant. Sache, petit Chevalier que tu dois être à cette heure le seul représentant de ton Ordre encore en vie, ha ha ha ! »

Shiryu : « Quoi ! Non ce n’est pas vrai, tous morts ! »

CAL’YITA : « Oui, TLISIN’A les a détruit en même temps que ton Sanctuaire ! Donc j’ai bien peur que tu ne  doives toutes nous punir à toi tout seul !»
Shiryu : « S’il en est ainsi je vous vaincrai toutes, au nom d’Athéna. Mais au fait qu’en avez-vous fait ? »

CAL’YITA : « Elle est notre prisonnière. »

Shiryu : « Mais pourquoi ? Pourquoi autant d’acharnement sur elle ? A quoi vous servira-t-elle ? Aucun Dieu ne viendra la sauver !»

CAL’YITA : « Nous n’avons que faire des Dieux dont tu parles ! »

Shiryu : « Quoi ?! »

CAL’YITA : « Je peux te le dire avant que tu ne meures, notre but n’est pas uniquement de vaincre tes Dieux, mais de reprendre la place qui la notre, ou plutôt devrais-je dire la mienne. »

Shiryu : « Ainsi, tu veux faire scission avec les autres Sources pour t’emparer du pouvoir ! »

CAL’YITA : « Tu ne comprends rien au contraire. Mon but, notre but, est le même pour toutes. Nous voulons nous unir à nouveau et faire revenir Enya, l’Entité du Plasma ! »

Shiryu : « Hein !!! Mais Chronos en a caché la clé ! »

CAL’YITA : « Sache que pendant notre exil, nous l’avons trouvée ! »

Shiryu : « Et c’est Athéna qui la cacherait quelque part ? »

CAL’YITA : « En quelque sorte. Mais arrêtons là nos bavardages, comment es-tu sorti de mon Urne ? »
Shiryu : « Je n’en ai aucune idée, mais je compte bien en profiter pour te vaincre ! Par les CENT DRAGONS DE ROZAN ! »

Une Cosmo Energie énorme se déploie autour de Shiryu, éclairant la pièce d’une couleur vert émeraude. Une centaine de dragons en colère émergent de Shiuru et foncent à  vive allure vers la Source Gardienne, qui ne bouge pas.
CAL’YITA attente l’impact avec un sourire aux lèvres : « Petit présomptueux…, TROU NOIR ! »
Les deux mains vers l’avant, CAL’YITA crée un mini trou noir qui attire et absorbe un à un tous les cent dragons  de Shiryu. Une tempête se crée autour du trou noir, la poussière vole et est aspirée formant des trajectoires en hélice. 
Shiryu, surpris et inquiet à la fois : « Ca alors, elle a annihilé mon attaque sans aucune difficulté ! Comment vais-je pouvoir la vaincre ?» 

CAL’YITA : « Tu n’es pas de taille Chevalier Divin ! Je vais te faire regretter d’être sorti de ton Urne, Subit le CHATIMENT DES SOURCES! »
A cet instant, Shiryu se voit traversé de millier de décharges de Cosmo Energie explosant tour à tour sur tout son corps. 
Shiryu : » Haaaaaa ! »

Il est ballotté de droite à gauche à chaque décharge. Son Armure se disloque et tombe en miette sur le sol. Des gerbes de sang éclaboussent les airs ici et là. Il percute un mur, puis enfin chute sur le sol.
Le calme revient enfin, CAL’YITA est debout et Shiryu allongé sur le sol.

Il parvient difficilement à bouger son bras droit, puis lentement le gauche. Après une minute, il parvient à se mettre sur ses genoux puis, en chancelant, sur ses pieds. Il fait triste à voir, sans sa belle Armure Divine, le corps entaillé ruisselant de sang. Il titube mais parvient tout de même à prononcer quelques mots.

Shiryu : « Tuuu nee m’as pas encore vaincu, CAL’YITA ! Par les CENT DRAGONS DE ROZAN !»
CAL’YITA : « Décidément, tu ne comprends rien Chevalier ! TROU NOIR ! »

Elle se concentre alors sur son attaque et s’attache à réabsorber l’attaque de Shiryu. Mais Elle ne surveille plus Shiryu qui lui aussi n’en reste pas là !
Shiryu : « EXCALIBUR ! »

CAL’YITA ne perçoit qu’à la dernière seconde la deuxième attaque de Shiryu et s’écarte de justesse. Au passage de l’attaque, son épaulière droite est sectionnée net. Mais hélas pour Shiryu, ce sont les seuls dégâts qu’il a réussi à lui infliger. Mais cela suffit à lui regonfler le moral.
CAL’YITA, furieuse : « Tu vas me le payer très cher, je vais augmenter ta douleur d’un cran ! Reçois la LUMIERE DE CAL’YITA ! »
La Cosmo Energie de CAL’YITA explose dans toute la pièce, écrasant celle de Shiryu par la même occasion. 

Le  corps de Shiryu commence à se recouvrir de micro étincelles, telles des piqûres, elle le transpercent. Se sont rapidement des millions de lumières qui le recouvrent. Il disparaît totalement sous elles, le transformant en une sorte d’être de lumière rayonnant sur toute la pièce. Il est incapable de sortir même un cri de douleur car c’est tout son être, toutes ses moindres cellules qui sont frappées par l’attaque de CAL’YITA.
Puis la lumière cesse…
Le calme révèle un corps allongé sur le sol, un corps totalement nu, sans la moindre pilosité, un corps sans aucuns cheveux. Sa peau est noire comme brûlée. Aucun sang ne coule, ni sur le sol ni apparemment dans ce corps gisant.   
CAL’YITA : « Je me souviendrai de toi, Chevalier, comme étant le premier être, hormis Chronos, à avoir réussi à me toucher. Ton audace pathétique n’aura servi qu’à retarder ta fin ! Notre ère commence, adieu Chevalier Divin du Dragon ! »

Elle se retourne et s’oriente alors vers la sortie, laissant le corps de Shiryu étendu sur le sol.
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