3. Sur les Terres du Vénérable.

Il est maintenant 2 heures du matin et il faut toujours aussi chaud. La nuit est calme et tous les Chevaliers dorment, tous sauf Ban qui repense à tout ce qu’ils ont découvert aujourd’hui et il est impatient de partir pour le Domaine de l’Arbre de vie. Alors il se tourne et retourne dans son lit sans trouver le sommeil. Quand tout à coup …
Tout d’abord une légère vibration se fait sentir, faisant tressauter son verre d’eau sur sa table de  nuit. Puis cette vibration prend de plus en plus d’ampleur très rapidement. 

Ban, en pensée : « Un tremblement de terre ! Vite il faut sortir d’ici ! »

En l’espace de quelques secondes il attrape l’Urne de son Armure et sort sur le palier. Marcher devient difficile avec les morceaux de plafond et de mur qui se détachent et viennent le frapper. En ouvrant la porte, qui sort de ses gonds et tombe au sol, il se trouve nez à nez avec les autres Chevaliers. 
Jabu : « Par l’escalier vite ! »

En descendant celui-ci, la rambarde cède et manque de faire tomber Geki qui est rattrapé de justesse par Ichi. 

Ban : « Vite, vite ! »

Le feu, dû à une rupture de conduite de gaz, envahit leur étage, ce qui les arrête dans leur course et les gênent dans leur respiration.
Ichi : « Il va…teuh, teuh… falloir trouver une autre chemin »

A cet instant, le pan de mur adjacent casse et tombe d’un bloc sur eux. Geki, invoquant sa Cosmo Energie, parvient à le stopper dans les air au prix d’un effort intense. 

Geki : « Je ne vais pas … teuh…tenir longtemps, il va falloir sauter par la fenêtre ! »

Ils s‘élancent tous, sauf Geki, vers à la fenêtre la plus proche et sautent. Geki cesse simultanément de maintenir le mur en lévitation et court pour sauter aussi. Le choc du mur sur le sol brise le plancher qui s’écroule derrière chaque pas de Geki. In extremis, il arrive à sauter avant que le plancher ne cède entièrement. Quelle ne fût pas sa surprise de voir qu’il a sauté du deuxième étage ! Il parvient tout de même à contrôler sa chute et retomber sur ses pieds, invoquant une nouvelle fois sa Cosmo Energie pour atterrir en douceur. Son atterrissage soulève un nuage de poussière.  Juste derrière lui, l’hôtel finit de s’écrouler entièrement dans les flammes.
Geki ; « Ouf ! »

Il se retourne alors vers les autres.

Geki : « Rien de cassé ? »

Tous lui répondent par la négative.

Geki : « Mais où son Nachi et Seeda ? »
Ils se retournent vers les flammes dans un moment de tristesse silencieuse, cherchant un signe de vie dans les flammes. Mais rien ne bouge si ce n’est les flammes.

Dans leur dos une voix se fait entendre.

Nachi : « On est là les gars ! »

Tous se retournent, tout sourire.

Seeda : « On a réussi à sortir avant vous.»

Ichi inspectant les alentours.
Ichi : « C’est bizarre, seul notre hôtel semble avoir été touché par le tremblement de terre ! Et s’il a détruit un immeuble de cinq étages, les autres auraient dûs être touchés aussi, ce n’est pas normal ! »

Seeda : « Ce sont les Juges. »

Tous : « Hein ! »

 Seeda : « Ils savent que nous sommes là et veulent nous éliminer ! C’est la seule réponse logique à tout ça. »

Ban : « elle a raison »

Et ils se mettent à scruter les alentours des yeux sans rien voir dans la nuit éclairée par le feu de l’hôtel. Il n’y a plus un bruit, seulement la sirène des pompiers arrivant sur le sinistre.

Ban : « Nous devons partir maintenant, nous ne sommes plus en sécurité nul par à présent. »

Seeda : « Je suis d’accord avec lui, il faut partir maintenant ou ils vont nous tuer. »

Et les Chevaliers commencent alors leur route vers le Domaine de l’Arbre de Vie, sans se douter que deux silhouettes les observent, dans l’ombre, sur un toit d’immeuble adjacent.

Les deux ombres laissent apparaître deux hommes dont l’un semble grand et sec, et l’autre à la carrure de footballeur américain. La forme des silhouettes est étrange, et laisse deviner des Armures dont on ne voit pas les contours ni les couleurs.
La première des ombres semble observer la scène de l’incendie et la seconde a le bras gauche en l’air et semble concentrée.

Ombre 2, rebaissant le bras : «  Je pense que cela suffira à leur faire gober son histoire.»

Ombre 1 : « C’est dommage, on n’aurait pu en finir dès ce soir ! Pourquoi ne pas avoir mis toute ta puissance ? »

Ombre 2 : « Ce n’était pas le but, le Vénérable veut qu’on les teste avant de les affronter. Ils sont sortis plus rapidement que je ne l’aurais cru.» 

Ombre 1 : « D’où viennent-ils ceux là ? »

Ombre 2 : « Kyle s’est introduit subrepticement dans leur chambre pour le savoir. »

Ombre 1 : « Toujours aussi fourbe celui là, je le reconnais bien là ! Et qu’a-t-il trouvé ?»

Kyle, arrivant sur le lieu : « Ce sont des Chevaliers de Bronze d’Athéna. Il s’agit du Chevalier de la Licorne, de l’Hydre, du loup, de la Petite Ourse et du Lionnet. »

Ombre 1 : «  Des Chevaliers de Bronze ! Pourquoi on s’embête avec des Chevaliers de second rang ! »

Ombre 2 : « Le Vénérable sent en eux qu’ils peuvent représenter une menace. Ne te fies pas à leur rang car je ressens un grand potentiel en eux et je suis sur qu’eux même ne le soupçonnent pas ! De plus, le fait qu’ils soient là indique que d’autres sont au courant et on ne peut pas les laisser repartir.»
Ombre 1 : « Je m’en remets à votre sagesse au Vénérable et toi, je sais que vos intuitions se sont toujours réalisées. Et puis on n’a jamais combattu des Chevaliers d’Athéna encore, cela peut être intéressant pour notre collection. »
Ombre 2. « Bon, ils sont partis, on va rejoindre les autres pour organiser les tests sur leur chemin jusqu’au Domaine. »
Kyle : «  Bon, rejoignons Elias à la lisière de la forêt et partons. »

Les trois ombres sautent alors de toit en toit pour enfin disparaître dans la nuit.
***
Après une demie heure de marche, les Chevaliers, portant leur Urne à Armure sur leur dos, et Seeda commencent à  pénétrer dans la forêt. 
Jabu : « Combien de temps faudra-t-il pour atteindre le Domaine ? »

Seeda : « Le chemin que l’on va prendre n’est pas le plus simple mais c’est le plus discret. Avec votre formation de Chevalier, je pense qu’il faudra deux jours de marche. »

Geki, surpris : « Deux jours ! »

Ichi, taquin : « Et oui mon gros nounours, ça va te faire du bien. »
Geki, vexé : « Parle pour toi l’asticot ! »

Et tous commencent leur marche difficile dans la forêt vierge. L’avancée n’est pas simple car il fait encore nuit, des branches gênent les mouvements, des racines les font trébucher et les rochers ne facilitent rien. Tous marchent à la file indienne retenant les branches gênantes de la main pour les suivants. Dans l’ordre de marche, Seeda, Ban, Jabu, Ichi, Geki, Nachi. 

Après un moment de marche que personne ne semble pouvoir estimer, peut être deux ou quatre heures, Geki lâche un peu trop tôt la branche qu’il retenait pour Nachi qui la reçoit sur le bras.

Nachi : « Haaaaa !!»

Geki, surpris : « Ho ! Excuse-moi ! Mais n’en fais pas tout un plat quand même. »

Et Geki se retourne et continue sa route. Nachi lui s’arrête pour contempler l’endroit où la branche l’a touché. En regardant, il voit que sont bras saigne pas mal et il trouve cela bizarre.
Nachi , en pensée : « Et bien, ça ne rigole pas les branches ici ! Un tout petit coup et je pisse le sang ! C’est la honte pour un Chevalier d’Athéna. »

Il sort un mouchoir de sa poche pour mettre sur la plaie. En essuyant celle-ci, il s’aperçoit qu’elle n’est pas normale.

Nachi, en pensée : « Cette blessure est étrange, on le dirait pas une coupure mais plutôt une…morsure ?! Mais je n’ai rien vu, aucune bête, rien. Ce n’est pas normal, il se passe quelque chose de louche ici !»

Geki , appelant Nachi : «  Bon alors tu viens ! »

Nachi regarde autour de lui cherchant dans la végétation une réponse à ses interrogations. Mais rien, ne bouge alors il repart.
A dix mètres de là, dans les branches, un homme, qui lui connaît la réponse aux questions de Nachi car il en est la cause, le regarde partir avec un sourire.

Homme, en pensée : « Résultat du premier test, ils ne m’ont pas vu les attaquer et je l’ai blessé très facilement. Ces Chevalier sont faibles et n’ont pas de sixième sens. Je pense qu’ils seront faciles à battre et je ne comprends pas les craintes du Vénérable. On verra les résultats des autres tests.»
La marche est longue, la chaleur étouffante sur le matin qui se lève. La forêt se réveille, les oiseaux commencent à chanter sur le passage du groupe d’explorateurs, 1 femme et 4 hommes, dont un avec un bandage au bras gauche, qui marchent à la file indienne dans la forêt dense. Vers midi, ils arrivent au pied d’une ouverture dans la forêt. Cette ouverture est en fait le pied d’une colline de gros cailloux de deux mètres de diamètre. Cette colline fait bien 500 mètres de haut.
Jabu : «  Hé bien, il est énorme ce tas de cailloux ! Je me demande comment il est arrivé jusqu’ici ? »

Seeda : «  Cette montagne s’appelle le mont Bakouba, ce qui signifie «Afrique » en wolof. On raconte qu’elle a été construite par une créature mi-Homme, mi-Singe, pour décourager tous les rôdeurs de pénétrer sur les terres du Vénérable. »

Ban : « Cette montagne a été construite ?! »

Seeda : « C’est ce qu’on raconte. »

Ichi : «  Si c’est le cas, je pense qu’il s’agit d’une personne possédant un Cosmos gigantesque ! »

Geki : «  Hé bien, nous en avons vu d’autres, Cosmos ou pas ce n’est pas un tas de cailloux qui m’arrêtera ! »

Seeda : «  Attend Geki, reprenons plutôt des forces avant l’ascension. »

Geki, le ventre gargouillant : «  Tu as raison, mais nous n’avons rien emporté à manger dans la précipitation ! »

Seeda : « Ne t’en fait pas, il y a pleins de fruits ici, autour de nous. »

En effet, Seeda leur rapporta des fruits qu’ils n’avaient jamais encore vus, ni mangé. Après un copieux repas, ils se remettent en route. Seeda passe la première et saute de rocher en rocher avec une agilité impressionnante. Jabu la suit de près, essayant d’en faire autant pour satisfaire son égo. Leurs sauts à tous sont loin d’égaler la grâce de Seeda.
Doucement, sans que personne ne s’en aperçoive, elle accélère le rythme de ses sauts. Les 5 hommes commencent à avoir le souffle court et à transpirer à grandes eaux sous le soleil brûlant, tous sauf Seeda … A un moment Ichi dérape et tombe entre deux rochers retenu par Geki de justesse. 

Geki : « ça…heu…ça va…ouf ? »

Ichi : « Cette fois… ouf… c’était juste ! Merci Geki !»

Seeda s’était arrêté pour regarder la scène.

Seeda, en pensée : «  Côté agilité et vitesse, ils ne valent rien. Ils sont déjà tous essoufflés. Seul Geki semble avoir des réflexes et encore je me demande s’il n’a pas eu de la chance. Résultat du test, ce sera une victoire facile et je sens que je vais m’ennuyer. »

Jabu, en pensée : «  La honte, nous n’avons même pas réussi à la rattraper, nous des Chevaliers d’Athéna ! »

Ban, en pensée : «  Cette Seeda est vraiment très agile et rapide, trop même ! Elle nous cache quelque chose, mais quel est ce secret ? Possède-t-elle un Cosmos ? Est-ce un piège ? Je vais la surveiller de plus près ! »
Après avoir grimpé pendant encore une demi-heure, à un rythme plus lent, ils arrivent au sommet de la colline. La vue est magnifique et domine toute la forêt au loin. La forêt est d’un vert émeraude et ne laisse entrevoir aucun centimètre carré de sol. Au loin des oiseaux s’envolent et des cris d’animaux se font entendre ici et là.
Geki, aux autres : «  Vous voyez, votre Homme-Singe ne nous a pas tué !  Ha ha ha !»

Ban : « Attend, nous ne sommes pas encore arrivés en bas ! »

Jabu : « Regardez,  il y en d’autres  montagnes ! » 

Seeda : « Sur la gauche il y a le mont Natitingou, ce qui signifie Amérique, sur la droite, il y a le mont Agaouélo, ce qui signifie Europe, au fond à droite, le mont Touba, Océanie, et au fond à gauche, le mont Dan Koli, Asie.

Ichi : « C’est gigantesque ! Et il y a de la forêt à perte de vue, il y a vraiment de quoi se perdre. Comment s’appelle la colline que  l’on aperçoit au milieu ? »

Seeda : « Ce n’est pas une colline. »

Tous, étonnés et se tournant vers Seeda : « Quoi ?!! »
Seeda : « Ce n’est pas une colline, c’est l’Arbre de Vie ! »

Nachi : « Un Arbre ? Mais il est énorme ! »

Seeda : « il doit faire 1000 mètres haut je pense. »
Nachi : « 1000 mètres ?!! Ho la la ça fait haut ! »

Ban : «  L’Arbre de Vie ! Enfin ! Mon maître avait raison ce n’est pas une légende !  Il y a donc un espoir pour Seiya ! »

Régénérés par ces paroles et le cœur joyeux, ils reprennent leur marche vers l’Arbre de Vie. »

Pendant la marche, Jabu demande à Seeda : «  Il reste combien de temps de marche jusque là bas ? »

Seeda, le taquinant : « Pourquoi, tu es fatigué ? »

Jabu, blessé dans son honneur répond du tac au tac : « Non, non et toi ? »

Seeda : « J’ai l’habitude de la marche tu sais. Pour répondre à ta question, il doit rester encore une journée de marche. »

La descente fut moins pénible que la montée et à un rythme plus lent. Deux heures leur furent nécessaires pour rejoindre la forêt. A la nuit tombant, ils s’arrêtent pour établir un camp pour la nuit. Et après avoir déblayé un endroit entre les Arbres, allumé un feu et construit une tente avec des feuilles, ils mangèrent encore des fruits et s’endormirent de fatigue. Tous ? Non pas tous, Ban ne cesse de repenser à tous les derniers évènements. Le matin pointa son nez sur les aventuriers fatigués par leur marche.
Le groupe repris sa marche à la file indienne portant toujours leurs Urnes à Armures sur leur dos. Leurs poids se faisant de plus en plus lourd pour leur porteur.

Ils arrivent dans une zone longeant un précipice dont la profondeur ne laisse pas entrevoir le fond. 

Seeda : « Le sentier que l’on suit passe très près du précipice alors attention où vous mettez le pieds ! Après celui-ci, le chemin sera bien tracé pour rejoindre notre objectif.

Geki, lança pour voir un caillou dans le vide et attend le son du choc sur le fond mais malheureusement ce bruit n’arriva jamais, ce qui ne manquant pas de l’angoisser.

Le chemin est très étroit et ils doivent s’accrocher  à des branches pour ne pas tomber. Au moment d’arriver au milieu du chemin longeant le ravin, la terre se met à vibrer.

Ban : «  Mais qu’est-ce qui se passe ? !»

Le sol tremble, des arbres commencent à se déraciner et des projections leur tombe sur le corps. 

Ichi : «  Ce n’est pas normal, cela ne semble pas naturel ! »

Nachi : «  Attention, il y a des gros objets qui semblent venir vers nous. On dirait…les rochers du mont Bakouba !!! Attention !! »

Des dizaines rochers, pesant près d’une tonne, semblent catapultés vers eux.

Le premier tombe à deux mètres de Ban, creusant un cratère de deux mètres dans la paroi surplombant le chemin. Ban est forcé de se protéger le visage contre les projections. 

Ban : « Haaa ! »

Un deuxième rocher manque Ichi de vingt centimètres en tombant dans le ravin.

Geki, Nachi et Ichi tentent d’avancer en évitant les rocher qui s écrasent partout, détruisant une partie du sentier.

Jabu fixe quand à lui le rocher qui cette fois vient droit sur lui. Il n’a que quelque secondes pour décider quoi faire : lâcher sa prise et risquer de tomber ou essayer de détruire le rocher. Sa décision est vite prise. Jabu libère sa main et effectue un saut en criant :
Jabu : «  Par le GALOP DE LA LICORNE !!! »

Une aura violette entoure alors Jabu et son attaque se propulse alors vers le rocher qui se pulvérise sur le coup, dévoilant … un autre juste derrière. Jabu, toujours en l’air et qui s’apprêtait à sourire se demande comment il va arrêter celui la. Alors qu’il se préparait à une collision frontale terrible qui pourrait lui être fatale, il se sent poussé par une personne qui a sauté vers lui pour le dévier de la trajectoire du rocher. Il tourne la tête tout en chutant sur le rebord du sentier sur lequel il a attrapé in extremis une branche pour éviter de tomber dans le vide.  Il a juste le temps de voir et de tendre sa main libre vers son sauveur qui… chute dans le ravin devant ses yeux.
Jabu : «  Seedaaaaa !!!! »

Tous se tournent vers Jabu.
Malheureusement pour lui, sa main est trop courte de dix centimètres. Seeda et Jabu se regardent droit dans les yeux d’un regard qui laissait penser que quelque chose commençait à naître entre eux, mais malheureusement quelque chose sans avenir. Seeda disparaît dans le vide. Le cri de Seeda s’évanouit dans le noir du ravin. La pluie de rocher ne cesse pas pour autant et ce sont les cris de ses compagnons qui tirent Jabu de son hypnose. 

Nachi : «  On ne peut plus rien faire pour elle Jabu. Vite, il faut sortir d’ici avant de tous mourir écrasés par ces rochers ! »

L’avancée le long du ravin est encore mouvementée et ils manquent plusieurs fois de se faire écraser mais finalement, ils sortent de cet enfer et la pluie mortelle de rochers cesse enfin.

Ichi : « Tu as parlé trop vite sur la colline Geki, cela nous a porté malheur ! »

Geki : « Je sais, cette pluie n’a rien de naturel ! Il faut faire attention, quelqu’un sait que nous sommes là et veut nous arrêter. »

A cinq mètres de là, Jabu, désespéré, est avachi sur une souche d’arbre.

Jabu : «Seeda… »  
Ban : « Jabu, tu n’aurais rien plus faire de plus tu sais. »

Jabu : « Je sais mais je lui dois la vie et je ne pourrai jamais rembourser ma dette ! »

Ichi : « Si, tu pourras le faire. »

Jabu, surpris : « Comment ? »

Ichi : « Venge la, venges son père en continuant notre quête. Je suis sur que nous tomberons sur le bourreau qui a tué son père. »
Jabu, revigoré et se remettant sur pieds: « Tu as raison ! Mais dès que je le verrai, je ferai un carnage ! »
Nachi : « Mais on passe par où »

Ban : « Par là, il y a un chemin »

Ils se mettent tous en route les uns après les autres, Jabu fermant la marche.

Jabu attends que les autres soient partis et pense en regardant le ravin : « Je te vengerai, Seeda, je te le promets ! »

Et il se met en route pour rejoindre les autres.

Ils suivent un sentier qui doit les amener à l’Arbre de Vie, ils l’espèrent tous. La marche est silencieuse et dure encore deux heures. Au bout du sentier, la forêt se fait de plus en plus sombre. Ils sortent de la forêt dans une clairière avec devant eux…l’Arbre de Vie !!! Enfin son tronc. Cinquante mètres de diamètre, une hauteur se perdant dans les cieux et une envergure dépassant l’imagination. Cet Arbre semble être un Baobab, le plus grand jamais vu. Des lianes pendent de ses branches feuillues d’un vert émeraude et denses. On aperçoit ici ou là des groupes d’oiseaux s’envolant des branches. La vision semble surréaliste, ils se sentent tels des lilliputiens regardant un chêne.
Ichi : « Il est monumental cet Arbre ! »

Ban : «  Nous y sommes enfin !!»

Geki : « Youpi, enfin !»

Jabu, sérieux : « Retient ton optimisme Geki, ce n’est que le début des ennuis. »

Nachi : « Tu as raison, nous devrions porter nos Armures à partir de maintenant ! »

Les cinq Chevalier tirent sur les chaînes de leurs Urnes sacrées et les Armures de Bronze apparaissent, brillantes de mille feux de leur Cosmos.  Il ne se passe qu’une seconde avant quelles ne se disloquent pour venir recouvrir leurs propriétaires. 

« Casque »

« Epaulières »

« Jambières »

« Plastron »

Au pied de l’Arbre de Vie se tient maintenant le Chevalier de Bronze du Lionnet, de la Licorne, de la Petite Ourse, du Loup et de l’Hydre. Tous cinq fièrement dressés et prêts à affronter tout danger. Une aura de Cosmos les entoure tous pour ne former plus qu’une. 

Nachi : «  Vous êtes prêts ? Alors allons y il y a un escalier par là qui semble tourner autour du tronc pour monter au sommet. »

Et le groupe court vers cet escalier, qui entoure l’Arbre tel un tire-bouchon dont ils ne distinguent pas le bout. Ils courent prêts à affronter leur destin.
Sur une branche, à deux cent mètres au dessus d’eux dans l’Arbre, un groupe de cinq guerriers les regarde arriver en souriant.
Guerrier : «  Bon, il est temps pour nous d’entrer en scène. Nous avons pu juger de leur valeur au travers de nos tests. »

Une voix de femme, moqueuse : « Je pense que cela sera rapide ! »
Guerrier 2 : « Ne les sous-estime pas. Allons nous mettre en place et on verra bien. »

Guerrier 3 : « Ils sont cinq eux aussi, on en aura un chacun pour changer. Un entraînement nous fera du bien. »

Le groupe se sépare dans chacun une direction différente, sautant de branche en branche avec aisance.
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