5. Force brute.

Geki suit le Seigneur Gorille à travers sa porte. Après dix mètres dans le noir, il débouche sur une énorme branche balayée par les vents, à 200 m du sol. Un léger vertige le prend mais concentré sur sa mission il suit son adversaire.
Après 5 minutes de marche, il débouche sur une vaste pièce faite de branches repliées vers le haut. La pièce fait 50 mètres de long et au moins autant de haut. La lumière traverse les branches et tombe sur ce sol fait de lianes jointives formant une natte. Geki est arrêté au perron de la pièce pour admirer le lieu, pendant ce temps Youssoun continue de marcher, s’arrête et se retourne.
Geki : « Pourquoi ton Armure est-elle couleur ivoire, pour un gorille c’est étrange ?»

Youssoun, le sourire aux lèvres : « N’as-tu jamais entendu d’histoires à propos d’un grille albinos ? »

Geki : « Le Tueur des jungles ?!  Ce n’est donc pas une légende ?!»

Youssoun : « Comme tu peux le voir.»

Geki : «  On t’attribue des milliers de morts à travers l’Histoire. Ta légende a fait le tour du monde ! Mais pourquoi toute cette tuerie ? »

Youssoun : « Ces personnes s’étaient montrées trop curieuses envers nous, il fallait les punir pour garder notre secret et pour l’exemple ! »

Geki : «  Tu es un monstre, tu n’es pas digne d’une Armure ! »

Youssoun : « Je n’ai pas besoin de ton jugement ! Bienvenue dans l’Antre du Seigneur Gorille, Chevalier ! Celle-ci sera ta tombe. Mais je suis bon joueur, je te laisse commencer, mon nounours, ha ha ha.»

Geki, en rage intensifie son Cosmos et une aura brune commence à se développer autour de lui.

Geki : « Tu vas regretter tes paroles, Youssoun ! »

Sur ce, Geki, se met à courir vers Youssoun qui ne bouge pas d’un pouce. Dans sa course folle, sa Cosmo Energie s’intensifie et éclate autour de lui. Au dernier moment, il tend les mains vers l’avant et s’arrête pour l’étrangler.
Geki : « Par la PRISE DE L’OURSE ! »

Geki fournit un effort intense pour serrer le coup de son adversaire. La puissance de l’attaque est décuplée par rapport à celle effectuée lors de son combat contre Seiya ! Geki a travaillé très dur dans l’ombre des combats contre les Guerriers Divins, les Généraux de Poséidon et contre Hadès. Bien que plus faible que les Chevaliers Divins d’Athéna, il a néanmoins accru sa puissance et c’est confiant qu’il commence le combat.

 Youssoun, toujours fixe, semble tout de même faire une grimace, ce qui réjouit Geki.

Geki : « Tu vas mourir Seigneur Gorille ! Bientôt tu ne pourras plus respirer et je vais te briser le coup ! Meurt maintenant ! »

Geki redouble d’effort pour achever son adversaire qui commence à trembler. Geki arbore un petit sourire aux lèvres alors qu’il resserre son étreinte autour du coup du Seigneur Gorille. Son aura brune grandit alors que son attaque s’intensifie. Son adversaire, les yeux baissés, ne bouge pas, il semble absent au sens physique et Cosmos du terme. Geki a l’impression de serrer un objet inerte dans ses mains.
Geki, en pensée : « C’est la fin. Finalement ce n’était pas si terrible. Mais que se passe-t-il ? Il relève la tête, mais c’est impossible !» 

Une aura ivoire entoure alors Youssoun. Cette aura ne cesse de grandir alors que l’objet inerte semble reprendre vie. Les mains de Geki ont de plus en plus de mal à serrer le coup de Youssoun. Geki à l’impression de serrer un ballon qui gonfle. Il lutte mais rien n’y fait ! Geki est inquiet car il ne semble plus maîtriser la situation comme il y a une minute. L’aura ivoire écrase maintenant celle de Geki alors que Youssoun relève doucement la tête et fixe les yeux de Geki. Des volutes de Cosmos ivoire sortent des yeux du Seigneur Gorille, ce qui terrifie Geki, les mains toujours serrées au coup de Youssoun. Geki semble avoir transféré son sourire à Youssoun car il n’est plus à la fête ! Les choses s’accélèrent alors.
Youssoun relève brusquement les bras et casse la prise du Chevalier de la Petite Ourse dans une brusque décharge de Cosmos qui l’expulse à vingt mètres.
Geki : « Haaaaaaaa ! »

Geki chute lourdement sur le sol, brisant le plancher sous le choc. Il se relève douloureusement !

Geki , en pensée : « Mais comment a-t-il fait ? Il est vraiment très fort ! »

Geki se redresse, un filet de sang au coin de la bouche et regarde son adversaire avec incrédulité et crainte.

Geki en pensée : « Il est plus fort que je ne le pensais. Il m’a balayé comme un fétu de pailles, sans forcer. Je me suis entraîné dur mais j’ai peur que cela ne soit pas suffisant! Je vais devoir faire attention, mais quelle attaque peut-il tenter ? Je ne connais rien à ces Juges et ça m’inquiète. »
Youssoun : « Bon Geki, je t’ai laissé ta chance, maintenant c’est à moi d’attaquer. Adieu, Chevalier. »
Geki déglutit en entendant cette phrase et en ayant peur de la suite.
Youssoun lève les deux bras qu’il avait le long de son corps, les replis et cogne alors ses deux points sur son torse en criant : « Par l’APPEL DE LA JUNGLE !!! »

Sur ce, un énorme bruit se fait entendre dans toute la salle, le cri d’un singe aussi fort que dix Airbus au décollage ! Le son monumental fait vibrer toute la pièce. 

Geki se bouche alors les oreilles et tombe à genoux de douleur.

Geki : « Ce bruit est insupportable ! Haaaaaaaaaaaaaaa ! »

Le son cogne dans sa tête et du sang commence à couler de ses oreilles et de son nez alors que ses yeux se révulsent de douleur.
Geki : «  J’en peux plus ! Haaaaaaaa ! J’ai mal ! »
Youssoun, un sourire aux lèvres, regarde son adversaire à genoux, tordu de douleur. Il arrête alors son cri et baisse les bras.

Geki tente de se relever en tremblant. Il a mal à la tête et voit trouble. Son regard se lève vers son adversaire mais il n’aperçoit qu’une ombre qui se…dirige vers lui !!!! Il a juste le temps de lever le bras en signe dérisoire de protection et d’entendre…
Youssoun : « Par la FRAPPE DU GORILLE ! »

Youssoun qui a couru vers Geki, s’arrête aux pieds de son adversaire et lève le bras gauche et le frappe tel un revers de Tennis.
L’impact est phénoménal ! Il décolle Geki du sol et le projette vers la droite, le côté gauche de son Armure détruit, dans une aura ivoire dégagée par Youssoun.

Le bras gauche de Geki n’est que douleur. Un coup, il n’a fallu qu’un coup pour détruire son Armure.

Geki, attendant l’impact sur le sol : « Haaaaaaa ! »

Mais l’impact ne vient pas ! 

Youssoun court au devant de Geki, saute sur le mur et rebondit dans sa direction. Les deux adversaires volent tous deux vers le même endroit. Au moment de l’impact aérien Youssoun lève le bras droit pour effecteur un nouveau revers.

Youssoun : « Par la FRAPPE GU GORILLE ! »

Cette fois ci c’est le côté droit de Geki qui est touché et détruit !

Geki repars alors dans l’autre direction, son Armure détruite sur les bras et les épaules.

Geki : « Non pas encore ! Haaaaaa !»

Hélas, ce n’est pas la fin des ennuis pour Geki. Youssoun devance sa trajectoire, saute au plafond, rebondit et repart vers Geki, toujours en l’air. Il serre les deux poings au dessus de sa tête comme Camus pour le « TONNERRE DE L’AUBE » et rabat ses poings sur le pauvre Geki.
Youssoun : « Adieu Geki, par la FRAPPE GU GORILLE !!! »
L’impact touche cette fois son buste qui explose et le projette de nouveau vers le sol.
Le choc sur le sol est d’une violence terrible et creuse un trou béant d’un mètre de profondeur autour du Chevalier.

Geki n’est que douleur. Il ne lui reste que ses jambières, tout le reste est brisé. Il saigne de partout, de nombreux os sont brisés et il tremble nerveusement sous le choc.
Geki : « Co…comment…as-tu… fait ? Tu es vraiment … très fort Youssoun. »

Youssoun : « Ne parle pas trop Chevalier, laisse la mort venir à toi. »

Et Youssoun, confiant, tourne le dos à Geki et s’éloigne de son adversaire. Au moment de passer le seuil de la porte, il entend des bruits venir de derrière lui et se retourne. Une main ensanglantée sort alors du cratère puis une deuxième, puis enfin un corps tremblant, faible, se hisse hors du trou dans un effort monumental. Geki, n’ayant plus d’Armure sur lui,  relève alors la tête, le regard dur et fixant le Seigneur Gorille.
Geki : « Ce…n’est p.as encore fffini, Youssoun ! »

Youssoun : «  Tu m’impressionnes, Chevalier, mais hélas tes efforts son vains !  Par la FRAPPE GU GORILLE!»

Geki tend alors ses bras vers l’avant pour stopper l’attaque de son adversaire et une aura brune entoure ses mains en ne cessant de grandir. Youssoun court vers Geki, lève la main pour frapper de son revers. Mais la suite est différente cette fois car l’attaque est stoppée par Geki.

Youssoun, incrédule : « Quoi ?! Comment est-ce possible ! Tu ne peux pas ! »
Les deux adversaires tentent de prendre le dessus l’un sur l’autre sans succès mais rien n’y fait, la situation semble bloquée au niveau des mains de Geki. Geki, absent, semble concentré dans un effort intense sur l’attaque, ce qui n’est malheureusement pas le cas de Youssoun.

Youssoun : « Tu es plus fort que tu ne laisses paraître mais ce ne sera suffisant hélas pour toi ! »
Invoquant des ressources cachées, Youssoun fait exploser son Cosmos qui remplit presque la moitié de la pièce maintenant. Et son attaque finit par prendre le dessus sur celle de Geki qui épuisé est expulsé, à une vitesse phénoménale, contre le mur voisin dans lequel il s’encastre sous le choc avant de retomber lourdement sur le sol, inerte.
Youssoun : « Tu m’as donné du mal, Chevalier, mais tu n’étais pas de taille. Mais quoi ?! Ce n’est pas possible ! Il se relève encore ! »
Geki : « Je… suis un Che…valier d’A…théna et jam…ais je n’aban…donnerai ! Je n’ai dis mooon dernier mooot. Je vais te lancer moon ultime attaque !»

Geki se prépare, sous les yeux incrédules de Youssoun devant sa détermination, à lancer son attaque ultime, celle qu’il a travaillée durant des mois, jour et nuit pour la mettre au point. Il lève les deux bras pliés en deux à 90° sur les côtés de son corps, les poings fermés,  semblant gonfler ses pectoraux à la manière d’un culturiste. Des volutes de Cosmos brun brûlent tout autour de lui. Ses yeux sont vides et ses cheveux commencent à vibrer sous la puissance qui s’échappe. Des fissures apparaissent sur le sol formant des cercles autour de lui, des poussières s’envolant alors. Geki baisse alors les bras plié sur le côté et les lance vers l’avant en ouvrant les mains et, dans une décharge de Cosmos, il dévoile le nom de sa nouvelle attaque, sous les yeux ahuris de son adversaire devant une telle démonstration de puissance. 

Geki : « Par la COURSE DE L’OURSE !!! »
Le sol semble exploser au passage du Cosmos de l’attaque, creusant un sillon menant de Geki à Youssoun. Le Seigneur semble, pour la première fois, inquiet.

Youssoun, en pensée : « Ce n’est pas possible, il est trop faible pour lancer une telle attaque ! »

Youssoun voit maintenant une boule de Cosmos énorme se diriger vers lui. Dans un dernier réflexe, il tend ses bras vers l’avant pour encaisser l’impact du choc. La boule de Cosmos se décharge alors sur Youssoun, l’entourant entièrement, le faisant disparaître. La lumière est aveuglante et on  ne peut plus rien distinguer. 
Geki, en pensée: « Il ne peut pas avoir survécu à cette attaque.»

Le temps semble suspendu, interminable face à l’attente du résultat de l’attaque. L’intensité lumineuse baisse alors révélant l’issue du combat. 

Geki , tombant à genoux sous la fatigue: « Ce n’est pas possible ! »

Un trou d’un mètre mène de Geki à l’endroit de l’impact. Le choc a été terrible, le mur du fond de la salle révèle un trou béant de quatre mètres de diamètre et le sol est détruit autours de …Youssoun !
Youssoun est debout !

Geki : « Comment a-t-il fait ?! »

Youssoun est debout toujours en position de parade, comme lors du choc. Ses mains saignent, ses avant-bras n’ont plus d’Armure et son torse est fissuré. Son casque a volé à cinq mètre de lui sous le choc de l’impact et Geki aperçoit pour la première fois le visage entier de son adversaire. Un visage dur avec un saignement sur la tempe droite.

Youssoun, en colère, quitte alors sa position : « Félicitations, Geki, tu es le premier à m’avoir porté un tel coup mais ne t’inquiètes pas tu seras le dernier. Moi aussi je n’ai encore eu l’occasion de te montrer mais véritable puissance ! »

Geki écarquille alors les yeux en pensant : « Cette fois c’est la fin ! »

Youssoun , tend alors les deux bras à 90° sur ses flans, les deux mains ouvertes. Il a la tête à demi baissée regardant Geki du regard le plus dur qu’il n’ait jamais vu. Si des volutes sortaient auparavant des yeux du Seigneur Gorille, cette fois-ci, ce sont de véritables flammes de couleur ivoire qui en sortent ! Youssoun serre les dents dans un sourire de colère. Le Cosmos de Youssoun remplit maintenant toute la salle, faisant vibrer les murs et le sol. C’est alors que le couperet tombe quand il rejoint ses mains devant lui.
Youssoun : « Subit la FURIE DU GORILLE BLANC !!!!!!!!!! »

La décharge d’énergie est phénoménale brisant tout sur son passage, mur, sol, plafond, rien ne résiste sous le choc.

Geki, en pensée : « Il est trop fort pour moi. Je n’y arriverai pas. Adieu Chevaliers, ici s’arrête mon chemin. »
Le chaos le toucha alors. Ce fut comme si les douze Chevaliers d’Or lui avaient lancé leur plus forte attaque en même temps. Geki connu alors réellement pour la première fois le stade ultime du mot « douleur ».

Youssoun,  à bout de souffle, baisse alors les bras et inspecte le corps de son adversaire allongé sur le sol dans une mare de sang. Il regarde longtemps et cherche des signes de mouvement, mais rien, cette fois ci c’est la fin du combat. Il avance alors vers la porte, de son Antre en ruine, afin de rapporter l’issue du combat au Vénérable. 

Youssoun, en pensée, durant sa marche : « Le premier combat est maintenant terminé et j’ai vaincu le Chevalier de la Petite Ourse. J’espère que les autres Juges ne rencontreront pas tant de résistance. Le Vénérable se trompe, ils sont puissants mais ne représentent pas une si grande menace. Enfin, je l’espère…».
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