7. Inébranlable.
Le Seigneur Eléphant n’a vraiment rien en commun avec Ban. Tout d’abord la corpulence, Shamim le dépasse d’au moins deux têtes et par sa carrure charpentée fait ressembler Ban à un petit être tout chétif. Ensuite, par son comportement, le Seigneur Eléphant a une démarche calme et concentrée alors que Ban, réfléchissant déjà au combat à venir comme à son habitude, ne semble pas tenir en place. Une seule chose semble les rassembler, ils croient tout deux qu’ils vont gagner ce combat mais, hélas, seul l’un des deux aura raison !
Le chemin menant au lieu du combat, passe par une branche épaisse, vigoureuse, à l’image de Shamim. Au terme de la marche lente, les voilà débouchant dans un lieu fait de branches épaisses, donnant l’impression d’entrer dans un coffre-fort végétal. La pièce comporte une mare centrale sans laquelle figure un Trône de bois massif magnifique fait de statues d’éléphants. Le Seigneur Eléphant entre dans cette mare et s’assoie sur le Trône sans dire un mot. Il fixe maintenant Ban du regard. 

Shamim : « Bienvenue dans le Sanctuaire du Seigneur Eléphant. Tu nous as déjà assez aidé en libérant les Sources, tu peux encore partir si tu le souhaites, Chevalier du Lionnet ! »

Ban, du tac au tac : « Jamais ! Je suis un défenseur d’Athéna et je ne reculerai pas ! »
Shamim : « Soit… alors tu mourras. »

Ban : « Mais qui sont ces Sources ? Même Athéna, une Déesse, ne les connaît pas ! »

Shamim : « Ce qui est amusant c’est que jusqu’à ce que tu les libères, je ne savais que ce que m’avait appris le Vénérable. Mais à présent, au travers de mon Armure et grâce à ton aide, toute leur Histoire effacée m’est réapparue ! »

Ban : « Quoi ?! »

Shamim : «  Ce que j’ai envie de te dire, mais tu n’auras pas l’occasion de le répéter, c’est qu’elles sont bien plus puissantes que les Dieux eux-mêmes ! Mais cela le monde le verra bientôt ! »

Ban : « Plus puissantes que les Dieux, mais c’est impossible ! »

Shamim : « Mais si, les Dieux ont du retrouver la mémoire en même temps que moi et doivent commencer à trembler ! Ha ha ha !»

Ban : « Comment est-ce possible, mais quel est le rapport avec vous ? »

Shamim : « Sache que le Vénérable fut créé par Elles et que nous sommes là pour le servir ! »

Ban : « Dans quel but ? »

Shamim, en se levant : « Je ne te dirai rien de plus. La seule façon pour toi serait de demander directement au Vénérable mais il faudrait sortir de cette salle et je te le répète, tu vas mourir ici ! »

Sur ces mots, Ban lance son attaque en armant son bras vers Shamim en criant : « Par le SURSAUT DU LIONNET ! ».

Ban lance alors son point en avant tel que l’aurait fait Seiya et une décharge de Cosmos s’élance. Le coup atteint Shamim sans que celui-ci ne bouge mais rien ne se passe, à peine un léger flash au contact du Seigneur Eléphant. Ban bouche bée regarde son adversaire impassible, son bouclier le protégeant, avec un rictus aux lèvres. 

Ban se sent insulté par son attitude et, redoublant de colère, relance son attaque une fois puis deux puis trois…en vain car aucuns coups ne le touche.

Ban, en pensée : « Son bouclier semble aussi résistant que celui de Shiryu ! Il faut que j’essaie autre chose ! »

Ban: « Tu es très impressionnant, Seigneur Eléphant, mais je trouverai le défaut de ta cuirasse ! »

Shamim : « Même s’il en existait un, ce dont je doute, tu n’en auras pas le temps car je vais couper court à ce combat ! »

Sur ce, Shamim se redresse et intensifie sa Cosmo Energie. De son côté, Ban, inquiet recule instinctivement d’un pas et se prépare au choc en formant sa défense.

Shamim, en levant le bras gauche vers le ciel, crie: « EXPULSION !!!! ».
Tout à coup, un cercle de lumière se dessine sur le sol autours de Ban, qui n’en croit pas ses yeux. Et, une fois le cercle apparu, toute la surface de celui explose vers le ciel emportant Ban et des fragments de sol dans une lumière aveuglante. Ce flot de lumière destructrice pulvérise l’Armure de Ban, lui ouvrant par la même occasion des plaies sur tout le corps.

Ban :« Haaaaaaaaaaaaaaaaaa !!!!!! »

Le choc sur le plafond de la pièce est terrible et, dans sa chute vers le sol, Ban emporte des morceaux de plafond, laissant apparaître la lumière du jour.

C’est maintenant un corps sans Armure qui gît sur le sol, un corps couvert de ruisseaux de sang.
Ban, en pensée : « Haaaa, j’ai mal ! Un coup, il lui a fallut un coup pour me terrasser ! Mon adversaire est vraiment très puissant ! Je vais devoir me surpasser et me montrer digne de la confiance d’Athéna !»

Shamim, qui s’est assit sur son Trône observe le corps du Chevalier du Lionnet, toujours aussi froid.
Ban, dans un effort intense, prend appui sur ses bras puis se met à genoux, crachant du sang par la même occasion. Et c’est tel un pantin cherchant son équilibre qu’il se redresse sur ses jambes. Il fait peine à voir mais ce qu’il se dit c’est qu’il y a peu il serait mort par cette attaque et cela lui redonne espoir, ce dont il a réellement besoin à cet instant.
Shamim : « Bien, Chevalier du Lionnet, je n’en attendais pas moins de toi, tu as juste été un plus long que prévu à te relever. Sache bien que je ne ferais pas l’erreur de te sous-estimer. J’ai entendu parler des exploits réalisés par les Chevaliers Divins et lorsque je quitterai cette pièce tu seras mort, soit en sûr ! Je t’écraserai comme cet immeuble où vous couchiez!»
Ban : « C’était toi ?!!! »

Shamim : « Oui et çà a été aussi simple que d’écraser une fourmi ! Cela m’a amusé de vous voir courir, effrayé comme des insectes !»

Ban, en colère : «  Tu me le paieras, Seigneur Eléphant, je n’ai pas encore abattu toutes mes cartes et trouverai une faille. »

Shamim : « Je te l’ai déjà dit, je ne t’en laisserai pas le temps ! »

Sur ce, Shamim se relève et se prépare à relancer son attaque. Pendant ce temps Ban, prépare son arcane, une de celles qu’il a travaillé en secret. 

Ban, en pensée: « Cette fois-ci je n’ai pas le droit à l’erreur, s’il me retouche je suis mort ! Il faut que j’intensifie ma Cosmo Energie à son paroxysme, pour répondre à la confiance qu’ont mis en moi les autres Chevaliers de Bronze, Jabu, Ichi, Nachi, Geki, les Chevaliers Divins, Athéna et Seiya !!!!! »
Son Cosmos éclate comme jamais il ne l’a fait jusqu’à lors, il s’étend au-delà de ce qu’un Chevalier de Bronze pourrait atteindre, il rayonne comme un …Chevalier d’Or !!!!

Shamim, déconcerté par ce sursaut d’énergie, arrête son geste.
Shamim, en pensée : « Enfin tu te révèles, Chevalier du Lionnet ! Le Vénérable a donc raison de les craindre car, sous leurs apparences chétives, se cachent de grands potentiels. La partie va pouvoir devenir intéressante ! »

Ban, les yeux rouges de colère, les bras tendus en croix vers l’avant,  serre ses points et lance un cri :
Ban : « Prend peur, Seigneur Eléphant, car tu vas subir… la CHASSE DU LIONNET !!! »

A ce moment, Un brouillard blanc remplit toute la pièce dissimulant leurs corps aux deux adversaires.

Shamim, surpris, car s’attendant à une attaque, cherche des yeux le Chevalier du Lionnet mais rien n’y fait, il ne sent même pas son Cosmos! Ce Seigneur inébranlable commence à perdre confiance en lui.

Tout à coup il entend : « Par le SURSAUT DU LIONNET ! »

Shamim, en pensée : « Mais où est-il ? A gauche ? A droite ? Devant ? Derr… »

Il n’a pas le temps de finir sa réflexion qu’un choc le touche par l’arrière ! Cette fois la puissance n’a plus rien à voir avec les piqûres de moustique précédentes. Elle est gigantesque et Shamim, sent même sont Armure se fissurer sous l’impact !
Shamim, projeté vers l’avant : « Haaa !»

Son dos le fait souffrir. Il sait que le coup de Ban a ouvert son Armure et l’a blessé.

Il tente de se reconcentrer sur le combat lorsqu’il entend de nouveau : « Par le SURSAUT DU LIONNET ! »

Il voit alors, mais trop tard une ombre arriver sur sa droite, puis une décharge d’énergie lui pulvériser l’épaule gauche de son Armure et enfin lui faire envoler son casque. Un filet de sang coule à présent de la bouche du Seigneur Eléphant.
Pour la première fois de sa vie, Shamim est déstabilisé par un combat ! Mais sa colère le ramène à la raison et il sait quoi faire pour mettre fin à ce petit jeu.
Une nouvelle voit se fait entendre : « Par le SURSAUT DU LIONNET ! »

Cette fois ci, Shamim perçoit l’ombre arriver vers lui. L’attaque est frontale et il est maintenant prêt. 

Au moment où Ban va porter son coup, le Seigneur Eléphant pose un genou à terre, son bras droit portant un bouclier devant lui pour le protéger et sa main gauche vers le ciel.

La décharge d’énergie est complètement absorbée par le bouclier qui reste intact dans un éclair aveuglant. Shamim a tout de même été repoussé de deux mètres, les traces au sol de ses pieds en témoignent.
Et Shamim, au terme d’une concentration intense, se relève brusquement dans une décharge de Cosmos grise, semblant pousser littéralement le monde entier !
Shamim : « CATAAAACLYYYYSME !!! »
Cette fois-ci un cercle de lumière se dessine autours de Shamim mais la suite se déroule autrement. Ce n’est la surface du cercle qui éclate mais tout ce qui est autours ! Tout ce qui se trouve hors de celui-ci est emporté, le sol sur un mètre de fond, les murs le toit… et bien sûr Ban !
Ban : « Haaaaa ! »

La puissance de l’attaque est titanesque ! Ban est ballotté comme un fétu de paille, libérant un nuage de sang en vol au milieu de fragments de sol, murs et toit mélangés !

Et c’est un corps inerte qui s’effondre sur un semblant de sol, au milieu des débris retombant et d’une flaque de sang grossissant à vue d’œil. Le Sanctuaire du Seigneur Eléphant ne ressemble plus à rien, sans murs ni toit et avec un sol dévasté. Même le magnifique Trône n’est plus là. Le corps de Ban tremble encore sous la violence des coups. Il est incapable de réagir et à du mal à respirer.

Shamim, son Armure abîmée à l’épaule gauche, son casque à terre et un trou béant dans le dos, est toujours debout le bras levé au ciel , entouré d’une surface circulaire de sol intacte.
Shamim baisse le bras lentement et s’avance vers le Chevalier du Lionnet. Il se fraie un chemin parmi les décombres et arrive enfin sur Ban.
Shamim s’arrête au dessus de lui : « Tu as été un adversaire valeureux, Chevalier, mais comme je te l’ai dit tout à l’heure, lorsque je quitterai cette pièce tu seras mort, alors adieu ! »
Sur ces mots, le Seigneur Eléphant concentre son Cosmos son bras gauche pour achever Ban, l’homme qui fût  Chevalier du Lionnet.
Ban, en pensée : « Cette fois c’est la fin, il a été trop fort pour moi ! Je vous abandonne mes amis, Athéna, Seiya,  j’ai failli dans ma quête, que votre route soit plus glorieuse que la mienne ! Adieu ! » 
Shamim lance alors son attaque et se dit en même temps que son bras avance: « Bon, maintenant allons voir le résultat des autres combats… »
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