8. L’appel du sang.
Tout en suivant Seeda, Le Seigneur Jaguar, Jabu se demande comment cette femme, d’une telle beauté, peut renfermer une âme si froide, si meurtrière. Ce qui le fait rager encore plus est le fait qu’elle se soit moquée de lui et des sentiments naissants qu’il commençait à approuver à son encontre.
Le chemin menant au lieu du combat s’effectue sur une branche fine, ne laissant pas le droit à l’erreur car sous leurs pieds s’étend 300 m de vide avant le sol ! Seeda se déplace avec une agilité et une maîtrise impressionnante tandis que Jabu lutte pour ne pas tomber alors qu’ils sont balayés par les vents !
Le périple se termine sur une vaste pièce faite de murs de bois sculptés de motifs de type Inca. Des scènes de guerre, de tueries, de sacrifices sont représentées avec partout le même dessin de fauve au centre…un jaguar. Sur le fond de la pièce, une colossale statue de bois d’au moins 10 mètres de haut représente un jaguar et devant lui, telle une gamelle pour un chien, un hôtel  de la taille d’un Homme lui fait front. La beauté lugubre de tout ceci lui glace le dos et il se dit finalement que, Seeda colle bien dans le décor !
Jabu, impulsif comme d’habitude parle le premier : « Je voudrais savoir une chose avant de te combattre Seeda ! »

Seeda, froidement : « Je t’écoute »

Jabu : « Pourquoi t’être moquée de nous ! »
Seeda : « Explique-toi ? »
Jabu : « T’abords cette histoire ridicule de parents tués, puis cette course sur la montage, ou encore ta chute dans cette crevasse et surtout mes sentiments enver-toi !! »
Seeda : « Ha, les hommes, tous les mêmes ! On peut vous mener par le bout du nez si on sait y faire ! Je vais te répondre avant que tu ne meures. Il fallait que vous m’acceptiez, donc j’ai inventé cette histoire, dont je ne suis pas peu fière ! Le Vénérable avait besoin de vous pour libérer les Sources, surtout de Ban, le Chevalier du Lionnet, car il était le seul à pouvoir lire la langue des bâtisseurs des statues, que nous avons tous tués et ainsi libérer les Sources. Mais votre rôle s’arrêtant là, nous vous avons testés durant tout votre chemin jusqu’ici afin de savoir si vous seriez des adversaires difficiles à tuer par la suite ! Le Seigneur Python a fouillé votre chambre pour savoir d’où vous veniez et qui vous étiez. Le Seigneur Eléphant a détruit l’hôtel pour voir vos réactions. Le Seigneur Renard a attaqué Nachi dans la forêt. Le Seigneur Gorille vous a lancé les rochers près du précipice et moi j’ai testé votre agilité sur la montagne. Il ressortait de tous ces tests que votre niveau ne présageait d’aucun problème pour vous tuer ! Mon rôle étant terminé et comme vous étiez sur la bonne piste jusqu’ici, j’ai organisé mon départ ! »
Jabu : « Et mes sentiments dans l’histoire, à quoi servait ce test ? »
Seeda : « A rien ! »

Jabu : « Quoi ?! »

Seeda : « J’ai senti qu’il serait amusant de réussir à casser ton Armure psychologique en te faisant croire à des sentiments enver-toi de ma part et cela rendait mon départ encore plus drôle. Sache qu’on en a bien ri tous les cinq en vous attendant ! »

Jabu, rouge de colère : « Mais tu es un monstre !!! Tu vas le payer Seigneur Jaguar ! »
Jabu s’élance vers Seeda : « Par le GALOP DE LA LICORNE ! »
Mais malheureusement pour lui, au moment de frapper, Seeda n’est plus là mais à 5 mètres à droite !

Jabu : « mais je ne l’ai même pas vu bouger ! »

Il relance alors son attaque deux nouvelles fois avec les mêmes résultats.

Seeda, le sourire aux lèvres: «  Alors, mon petit poney, tu n’arrives pas à me toucher ? Me permets tu d’attaquer ou veux-tu continuer ?»

Jabu est vert de rage.
Seeda tend alors le bras droit vers l’avant, main ouverte et paume vers le bas : « Par les CROCS DU JAGUAR !! »
Un cercle de Cosmos doré se concentre autours de sa main et d’un coup file à vive allure vers Jabu.
L’impact brutal traverse sa défense et fait décoller le Chevalier de la Licorne dans les airs, brisant son Armure au niveau de son torse et lui ouvrant des plaies. Seul le mur du fonds de la salle arrête sa course, générant par la même occasion une empreinte.

Jabu : « Haaaaaaa ! Quelle puissaaaance ! »

Jabu chute alors lourdement sur le sol.
Jabu, se relève en crachant du sang et se remet sur ses jambes.
Seeda : « Tu n’es pas encore mort ? Tant pis pour toi, Par les CROCS DU JAGUAR!»

Une nouvelle décharge le frappe à l’épaule gauche, lui fracassant son épaulière et son casque. Une nouvelle fois le mur stoppe sa trajectoire et il retombe.

Jabu, en pensée : « Je ne tiendrai pas longtemps à ce rythme, il va falloir que je donne tout ce que j’ai dans une ultime attaque ! »

Alors Jabu, une nouvelle fois se redresse, encore plus difficilement que la précédente.
Seeda : « Tu n’es pas aussi pitoyable que je ne le pensais Jabu, ha ha ha, mais tes efforts sont inutiles, tu vas mourir, Par les CROCS DU JAG… »
Mais quelque chose stoppe son attaque. Ce n’est plus le même Jabu en face d’elle ! Sa Cosmos énergie décuple et envahit à présent toute une partie de la salle.

Jabu : « Je n’ai pas encore tiré toutes mes cartes et tu vas pouvoir goûter à ma toute dernière attaque, paaaar laaaa CORNE SANGLANTE !!! »
Sur ces mots, Jabu concentre toute sa Cosmos énergie sur son avant bras droits qui commence à rayonner d’une aura violette éblouissante. Tout d’un coup, il projette son bras vers l’avant et son attaque part vers le Seigneur Jaguar tel un missile. 
Seeda place alors ses deux mains en avant pour se protéger. Un éclair violent marque l’arrêt sur celles-ci. Elle lutte, étonnée par une telle force, pour maîtriser l’avancée de la décharge et deux tranchées au sol marque son recul progressif. Mais elle reprend peu à peu le dessus.

Seeda, en pensée « Je vais devoir me méfier de lui car il cache bien son jeu ! Mais au fait où est-il ?»
Dans sa concentration pour stopper l’attaque, elle en a oublié de regarder son adversaire. Une grave erreur qu’elle vient de comprendre car elle entend au dessus de sa tête une voix et lève les yeux. C’est Jabu qui saute au dessus d’elle projetant une nouvelle attaque depuis les airs !

Jabu : « Par la CORNE SANGLANTE!!!! »

Cette fois, Seeda ne peut contrer l’attaque car elle est déjà en train de s’occuper de la première !

Un impact colossal la frappe au niveau du torse et du visage !

Seeda est projetée dans les airs, son Armure se fissurant et éclatant peu à peu. Elle s’écrase sur un mur avant de retomber au sol, sans son casque.

Jabu, extrêmement fatigué mais fier de lui : « Je l’ai eu ! »

Mais son optimise retombe en voyant Seeda se remettre sur ses pieds.
Si ses yeux pouvaient envoyer des décharges électriques, ils auraient foudroyés Jabu dans la seconde.

Elle ne porte plus de casque, ses deux épaulières sont cassées, la belle tête de jaguar initialement sur son torse est cassé en deux et son plastron fissuré. Le haut de son corps est recouvert de plaies et griffures. On peut dire   maintenant que sa beauté initiale en a pris un coup ! Jamais Jabu n’a ressenti une telle colère chez une femme et cela ne laisse rien présager de bon !
Seeda, en rage : « Tu vas le regretter, Chevalier de la Licorne, ta mort sera …douloureuse ! Je vais te lacérer le corps comme j’ai tué tous ces villageois trop bavards ! »
Jabu, en pensée : « C’est donc elle qui terrorise les villageois ! Quel monstre ! »

Le Cosmos du Seigneur Jaguar, explose et rayonne dans toute la pièce. Un Cosmos doré violent parcouru de décharges d’énergie.
Seeda : « Haaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa ! Je vais te saigner à mort !»

Sur ces mots, Jabu, recul d’un pas en déglutissant.

Seeda replie alors ses avant bras vers l’arrière, comme armant un canon et les projette alternativement vers l’avant sans interruption en criant : « Que les GRIFFES DU JAGUAR TE LACERENT ! »
Sur ce, chaque bras envoie à une vitesse prodigieuse des boules d’énergie vers Jabu. Mais, à regarder ces boules de plus prêt, elles son en fait constituées de milliers de griffes d’énergie tourbillonnantes attendant leur victime.
Jabu n’a pas le temps d’esquisser le moindre geste et se encaisse les décharges de front !

L’impact est d’une violence extrême, les Griffes déchiquettent son Armure au moindre contact et lui lacèrent la peau, faisant gicler le sang hors de son corps ! 
Jabu : « Haaaaa ! »

Son avant bras droit, puis gauche, puis sa jambe droite, gauche, son dos, son torse, son visage, tout son corps est touché successivement par les attaques, sans qu’il ne puisse rien faire ! Tout son corps n’est que douleur grandissante à chaque nouvel impact ! Effectivement, pense-t-il, elle est en train de me saigner. Son corps est ballotté comme un morceau de viande lancé dans une meute de loups affamés.

Jabu « Haaaaa ! »

Jabu, en pensée : « Je n‘en peux plus, je ne supporte plus cette douleur, il faut que cela cesse ! »

Jabu a alors une triste pensée : « Qu’elle m’achève!! ».

Seeda, voyant que son attaque a eu raison de son adversaire, s’arrête. Le corps de Jabu, toujours dans les airs tombe et ricoche sur la statue de jaguar pour finir sur l’hôtel.

Seeda s’avance lentement vers lui, le regard éclairé par une idée morbide et s’arrête au pied de l’hôtel.
Seeda : « Tu n’aurais pas pu mieux tomber, ha ha ha ! »

Jabu est maintenant un corps maculé de sang et se vidant peu à peu dans la « gamelle du chien ». Il ne bouge plus, allongé la tête dirigée vers le plafond de la pièce.

Elle lève alors son bras droit au dessus du torse de jabu, ouvre sa main en écartant les doigts comme pour attraper une orange et intensifie son Cosmos.
Jabu, en pensée : « Pardonnez-moi mes frères ! Je ne vous aurais pas aidé ! »

Seeda fait alors raisonner sa voix dans toute la pièce : «  Forêts d’Amérique, je vous offre le cœur de mon ennemi, acceptez cette offrande de la part du Seigneur Jaguar ! »
Et elle projette son bras vers le cœur de Jabu faisant éclater un nuage de sang.
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