9. Trophées.
En suivant Kyle, le Seigneur Python, Ichi, le Chevalier de l’Hydre, ne s’attendait pas à faire de l’escalade. En fait, directement après avoir traversé la porte de sortie, Kyle s’est mis à sauter de branches en branches vers le sommet de l’Arbre. 
A trois reprises Ichi manque de basculer dans le vide en se réceptionnant et c’est avec un soulagement, relatif, qu’il atteint la demeure de Kyle, le lieu du combat…

Kyle : « Bienvenue dans mon Domaine, Chevalier de l’Hydre ! »

Ichi observe alors cette pièce sombre ovale faite de branches laissant peu pénétrer la lumière du jour. Il se déplace vers les murs pour apercevoir de près des sculptures sur le mur. Il s’approche alors de la première, stoppe d’un coup et se retourne blanc comme un linge !
Ichi : « Mais ce sont des… »
Kyle, un sourire aux lèvres : « des Hommes, oui. Des guerriers pour être plus précis. »

Ichi : « Mais ils ont l’air … »

Kyle : «  Vivant, oui »

Ichi : « Quoi ?! Mais comment est-ce possible, j’ai devant moi un guerrier égyptien !!! »
Kyle : « C’en est bien un, tu as raison ! Et tu verras à ses côtés, un guerrier Romain, un soldat de Napoléon, un soldat Américain de la seconde Guerre Mondiale ! »
Ichi faillit basculer en arrière sous le choc !

Ichi : « Mais pourquoi ne sont-ils pas morts ? »

Kyle : « Je les ai figés grâce à une de mes attaques. »

Ichi : « Mais pourquoi ? »

Kyle : « Pour en faire des trophées, Ichi. J’ai voulu combattre toutes les grandes armées afin de connaître leur valeur et cela a été amusant de voir l’évolution de leurs techniques de combat.

Ichi : « Mais je vois un trou au bout de la rangée, un de tes cobayes t’a-t-il échappé ? »

Kyle : « Tu as raison, il reste une place mais elle est justement …pour toi, ha ha ha ! »

Sur ces mots, Ichi recouvre ses esprits et se prépare au combat avec toute son énergie car il ne veut pas finir comme ces pauvres bougres, affiché vivant sur un mur !
Ichi intensifie sa Cosmo Energie et dit : « Ce que tu as fait est écoeurant, Seigneur Python, tu ne mérites pas de vivre et moi Ichi, Chevalier de l’Hydre, je vais te tuer ! »
Kyle : « C’est ce qu’on va voir ! Je t’attends.»

Ichi : « Par les GRIFFES DE L’HYDRE ! »
Et Ichi court vers Kyle lui plantant ses griffes dans le corps, comme dans du beurre. Kyle n’a pas bougé.
Une fois planté, Ichi se place en position de retrait pour assister à la scène avec un sourire.

Kyle : « Et c’est avec ça que tu devais me tuer ?! »

Ichi, toujours souriant : « mes Griffes t’ont asséné un poison qui doit courir à présent dans tes veines et va te tuer ! »

Kyle : « Je suis désolé de te contredire mais je crois bien que rien ne va se passer. »

Ichi, surpris : « Quoi ?! »

A cet instant, les endroits touchés par les Griffes encore plantées commence à bouger (couler ?) vers le bas. Des morceaux de peau et d’Armure se détachent du corps du Seigneur Python pour tomber à terre.
Ichi en est bouche bée ! Kyle est intact, pas même un trou dans son Armure !

Kyle : « Pour ne pas que tu ne meurs idiot, je vais t’expliquer. Je suis  le Seigneur Python et j’ai la caractéristique de pouvoir muer ! Donc tes griffes n’auront aucun effet sur moi.»
Ichi, en pensée : « Cette attaque ne me servira à rien et il va falloir jouer le tout pour le tout ! »

Kyle : « Bon, ce n’est pas que je m’ennuie mais finissons en. Puisque tu ne peux pas me porter de coup fatal, je vais abréger ce combat et tu vas rejoindre tes camardes d’infortune. »
A ce moment, le Seigneur Python lève les deux bras devant lui semblant tenir un bâton horizontalement. Il intensifie sa Cosmo Energie et ses deux poings commencent à rayonner d’une aura mêlée de marron, vert et bordeaux à la fois. Kyle écarte subitement ses bras vers l’extérieur en criant : « Par l’ÉTREINTE DU PYTHON ! »

A ce moment comme ligoté par des fils de Cosmos énergie, Ichi se retrouve piégé, saucissonné…prisonnier. 
L’étreinte lui découpe son Armure à chaque contact et commence à s’attaquer à sa peau, laissant ruisseler des filets de sang.

Ichi : « Haaaa ! »

Il ne peut plus bouger, prisonnier dans une douleur atroce. 
Ichi , en pensée: « Il faut que je me libère coûte que coûte, sinon je vais finir comme eux ! »
Kyle, un sourire aux lèvres, s’avance vers Ichi : « Ne t’inquiètes pas mon petit Chevalier, ta douleur sera courte car je vais t’exposer de ce pas avec mes autres trophées, ha ha ha ! »

Ichi : « Jeee neee teee laisseraiii paas faiire ! »

Kyle, amusé : « Ha oui, et comment comptes tu t’y prendre, tu es ficelé par l’ÉTREINTE DU PYTHON! »

Au même moment Ichi intensifie graduellement sa Cosmo Energie en prononçant cette phrase : « Jee nee teee laisseraiii paas… »

Et brusquement, Ichi se libère de son étreinte en levant les deux bras dans une décharge de Cosmos et finit sa phrase : « …faiire !!! »

Le choc oblige le Seigneur Python à se mettre en situation de sécurité à dix mètres de là !

Kyle : « Impressionnant, Chevalier de l’Hydre, tu as réussi à te libérer de l’ÉTREINTE DU PYTHON, je t’en félicite ! Ton niveau de puissance a augmenté de façon surprenante depuis tout à l’heure ! Mais il te reste un léger problème, tu ne peux pas me vaincre avec tes attaques, ha, ha, ha ! Je vais donc t’achever avec autre chose! »
Ichi, faisant encore augmenter sa Cosmo Energie: « J’ai d’autres ressources et tu vas y goûter ! »

Ichi tend ses deux bras vers l’avant, joint ses deux mains, laissant seulement ses deux index pointés vers le Seigneur Python.

Ichi : « Paaar laaaa PIQURE DE L’HYDRE! »
Ichi concentre alors toute son énergie dans un jet de Cosmos sortant de ses deux index dirigés vers Kyle. 

Kyle se met en position de défense devant ce jet fonçant sur lui. Ses deux mains parviennent à stopper l’attaque mais il lutte pour reprendre le contrôle de la situation et c’est alors que se produit quelque chose d’inattendu… enfin pour Kyle.
Toute l’énergie de l’attaque contrée par Kyle se concentre de plus en plus jusqu’à former un trait d’énergie surpuissant d’un millimètre de diamètre qui traverse sa défense ! Le jet transperce son épaule droite, fracassant son épaulière et projetant le Seigneur Python cinq mètres  plus loin !
Kyle, en vol : « Haaaa ! Mais comment est-ce possible ?!!! »

Il se rétablit dans les airs et touche le sol, en posant un genou à terre tout de même !
Ichi : « Je t’avais dit que j’avais d’autres ressources ! »

Kyle se relève, un sourire aux lèvres : « Tu ne comprends toujours pas ?! Tes attaques ne peuvent rien contre moi car je peux muer ! »
Sur ce, le point d’impact commence à couler laissant apparaître de nouveau une Armure intacte !

Ichi, en pensée : « Ho non pas encore ! Cette fois ci, je n’ai plus rien d’autres à lui sortir, c’est la fin pour moi ! »

Kyle : « Je vais tout de suite te joindre à ma collection, Chevalier de l’Hydre, alors adieu ! »

Ichi se prépare alors à l’impact de son attaque, démoralisé.

Kyle : « Subit le CO…  mais que se passe-t-il ?»

Ichi est médusé, que lui arrive-t-il ?

Kyle : « Quelle est cette douleur à mon épaule ? Aïe, je ne peux presque plus bouger mon bras droit !! »

Ichi : « J’ai réussi à te toucher, Seigneur Python, et le poison est entré en toi malgré ta mue ! Il y a donc un espoir, je peux te vaincre ! »
Et Ichi se replace en position pour son attaque : « Par la PIQURE DE L’HYDRE! »
Kyle : « MUE SUPREME ! »

L’attaque touche plein fouet  le Seigneur Python qui n’a pas résisté et Ichi arbore un large sourire. Mais une chose ne va pas, le corps entier de son adversaire commence à couler vers le sol ne laissant rien devant lui. Il entend alors dans son dos la  voix de Kyle : « CONSTRICTION !! ».
Sur ces mots le corps du Chevalier de l’Hydre se soulève de 50 centimètres du sol et son Armure explose dans toutes les directions, le blessant sur tout son corps.

Ichi : « Haaaa ! Mais comment a-t-il fait ? »

Et il chute sur le sol.

Kyle, se tenant le bras droit : « Je te l’ai dit j’ai la capacité de muer et même totalement. Grâce à cela et allié à ma vitesse tu n’as rien pu faire. Je vais en finir avec toi avant que tu n’arrives à prendre le dessus sur moi. »
Ichi relève difficilement la tête, la seule partie encore mobile de son corps, regarde Kyle se mettre en position.

Kyle place son index et le majeur de sa main gauche sur son front et un jet de Cosmo Energie commence à sortir de cet emplacement. Tout à coup, Kyle lance son attaque, celle qu’il na pas fini tout à l’heure : « SUBIT LE COMA !!! ».
Un jet file du front de Kyle, enveloppe Ichi, le soulève et le pénètre. Il se sent quitter son corps, comme tiré vers l’extérieur. 
L’aura transporte son corps à côté des autres soldats sur le mur et l’âme d’Ichi s’envole vers une lueur où il aperçoit les silhouettes flottantes… des autres trophées du Seigneur Python tournant en ronds sans fin, comme perdues.
Ichi : « Adieu mes amis, j’espère que vous avez mieux réussi que moi ! »

Et il disparaît dans une lueur blanche.
Kyle, content, mais tenant tout de même son bras droit paralysé qui le fait souffrir: « Bon, il m’a donné plus de fil à retordre que prévu, mais je l’ai eu. J’espère pouvoir récupérer l’usage d’ici quelques jours. Cette attaque aurait pu me terrasser, heureusement que j’en ai fini avant ! Ma collection est presque complète, j’espère juste que les Sources me laisseront la compléter avec un Chevalier Divin, ha ha ha ! »

Et il quitte la salle des trophées avec sa nouvelle statue vivante : Ichi, le Chevalier de l’Hydre !
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